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TERMO DE POSSE DO PREFEITO E  DA VICE-PREFEITA

Ao primejro dja do me5 de janeiro de 2025, as 11;00 hoi.as, no Adro da  lgreja de Nossa
Senhora do Amparo,  perante a Camara  Municipal especialmente reunida para este fim
em Sess5o Solene e  lnstala¢ao e  Posse da  Legislatura  de  19 de janeiro de  2025 a  31 de
dezembro de  2028, e  constituida  da  presen¢a  dos senhores Vereadores e Vereadoras
eleitos  e  diplomados:  Benedito  de  Souza  Silva  (Avante);   Benvindo  Sousa   Luz  (PDT);
BertoLino de Jesus Jiintor (PSD); Crispina Ana Fi.:aga da Sdva (J\tovo); Crjstiano Bardosa
dos Santos (Solidariedade); Durval Sarmento Costa (Novo); Fabricio Fonseca Lemos (PV);
Hilarino Barreto dos santos (PODE); lsal'as dos santos Nascimento (PV); Luiz carlos Muniz

Andrade  (PRTB);  Michele  Oliveira  Rodrigues  (PP);  Romildo  dos  Santos  (Avante);  Ryan

Sousa  Costa  (PODE);  Valdiro  Kleber  Santos  Oiticica  (PSB);  e  Valter  Lima  Silva  (Uni5o),

com a finalidade de empossarem a Ptefejto eleito do Municfpio de Valenga, Estado da
Bahia, o Sr. MARCOS ANT6NIO MEDRAD0 e a Vice-Prefeita LORENA MERCES DE JESUS,

os   quais   compareceram   devidamente   diplomados   pela   Justica   Eleitoral,   e   foram
convidados  pelo  Presidente  da  Mesa  Diretora,  o  Sr.  Bertolino  de  Jesus  Jtinior,  para

prestarem,   na   forma   da    Lei,   o   seguinte   compromisso:    "PROMETO   CUMPRIR   A
cONs"Tunofio  FEDERAL,  A cOwsTiTut¢to ESTAOuAL,  A LEI ORGANtcA MUNictpAL;
OBSERVAR  AS  LEIS,  SERVIR  COM   LEALDADE  E  DEDICACAO  AO  POVO  E  PROMOVER  0

BEM   GERAL,  PELO  PROGRESSO  DE  VALENCA''.  A  seguir,  o  Prefeito  e  a  Vice-Prefeita

declararam  estar  desincompatibilizados  para  o  exercfcio  dos  respectivos  cargos,  na
forma dos arts. 37 e 38 da Constitui¢ao Federal e apresentaram as suas rela¢6es de bens,

que const.itufram, nesta data, todo o patrim6nio de ambos, conforme reza os arts. 74 e
75  da  Lei  Organica  do  Municipio  de  Valenca.  Concluidas  as formalidades  protocolares

acima, o Presidente declarou empossados o Sr. MARCOS ANT6NIO MEDRADO no cargo
de Prefctto deste Municipio de Valenca, e a Sra.  LORENA MERCES DE JESUS no cargo de

Vice-Prefeita,  cargos para os quais foram eleitos, com  mandatos que expirar5o em  31
de  dezembro  de 2028.  I,  para  constar,  foi lavrado  este TE"O  DE  POSSE  que  vat
assinado  pelo  Presidente  da  Camara,  pelos  demais  membros  da  Mesa  Diretora,  pelo
Prefeito e Vice-Prefeita empossados, e V
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